

V7/56 醒來！現在就醒！

8 十二月 2009 - 從主，我們的上帝和救主 - 為人類教會，為所有有耳朵聽見的人

主上帝這樣說，所有住在人類教會中的人.....

我的孩子，停止你邪惡的方式！從你以我的名義堅持的所有這些褻瀆中退縮，並悔改！正確地設定你的步驟，並在我面前擺脫你已經擴散的所有這些異端邪說！.....然後回到我身邊！醒來，我睡著的孩子，吹響小號！

看哪，這七次我都叫你醒著。因為時間已經到了，而且這一天非常近，我將聚集我的羊群並偷走我的羊羔，當我挨家挨戶，從寺廟到寺廟，看我是否住在那裡。對於許多人被召，但很少被選中。因為只有那些值得逃脫的人才能從這個地方消失，只有在彌賽亞裡完全覺醒的人才能在那一天站在人子麵前.....剩下的人要穿過山谷，一片厚厚的雲層和黑暗的山谷，眼淚和沈重的悲傷。

親愛的，即使是現在，我仍然看到眼淚會從你的臉頰在痛苦的悔恨中流下；即使是現在，我也感受到了那一天會讓你心碎的悲傷；即使是現在，我看到你在恐懼中顫抖.....尋找但卻從未找到，看到但仍然失明，傾聽但拒絕聽到，吃，喝但從不滿足.....荒涼。

親愛的，我怎麼在你們中間找到許多人，

誰說他們了解我和我的意志，卻拒絕走在我的路上？.....

難道我的拯救不被人知道嗎？

不是我的方式被揭露了，

我的誠命寫得很明白？

難道我的到來不是清楚地看到的跡象，

甚至在這個邪惡一代人的眼前？.....

然而我聽不到屋頂的呼喊，只有風.....

這些人在人類教堂中的話語，

風，一陣微風吹過，即使是最小的樹枝也無法被 移動。

無知和任性的孩子，拒絕知識，拒絕改正的人，聽到主的話語..... 你住在國王的家裡！而且我已經看到了你坐在你的驕傲的寶座，以及你如何無緣無故地評判別人！.....禍對你！禍對你！主說。

你所有自封的國王都有禍了，他們坐在他們的寶座上如此高大和崇高！每個傲慢的王子和權威的人都有禍了！你們絕不會逃脫主從天堂透露的能力，當全能者的膀臂伸向反對各個部落，舌頭，民族和國家，當以色列的上帝出現的恐懼進入所有男人心中時！.....迅速的災難！突然毀滅！所有國家的大災難！

因此，你們所有居住在人類教會中的人，都要聽耶和華的話：你們的房屋被留在荒涼和被摧毀在毀滅的日子。因為你已經拒絕了知識並且把自己置於糾正之上，放棄了耶和華你神的聲音，迫害我自己所差遣給你們的先知，你們將在你們自己的土地上成為被拋棄的人！...看哪，你們將成為在街上徘徊的流浪漢，一個很有需要的乞丐，喝著你自己的淚水，哭泣，其聲音將貫穿整個街道的頑固硬心.....幾乎沒有註意到，沒有停下來伸出援助之手。

因為這一天很快就會到來，當你在你的投訴中大聲說出我的名字，並吹噓你以我的名義擅自做的所有作品。然而在那一天，我將把我的臉轉離從你，向你宣告，“我從來不認識你”，因為你們都是罪孽的工人，一個以恩典的名義尊重無法無天的人！.....但我告訴你，你玷污了我的名字！

在你的傲慢中，你讓許多人轉離我；由於你所有的反常教義和污穢的傳統，你帶領我的孩子們反抗主！是的，通過可憎的教義我厭惡的，這個永恆折磨的地方通過妓女的口傳給你，你是否褻瀆了我的名字在最高階！然而你很樂意接受它，看哪，你津津樂道！根據你自己的邪惡，心中充滿了審判，你在憤怒中堅持它！在你安靜的憤慨中，你偷偷地享受它！... 褻瀆在你們的世代中不同程度！因為你們所有可憎的教義都是你們親自指定你們自己，把你們自己放在我的寶座上！然而你沒有猶豫，也沒有停下來考慮你的道路，因為你沒有在你的思想中保留上帝，聖者也沒有參與你的神聖集會！

因為你沒有停止造成你們中間的人

以我的名義奉獻污染的敬拜，

你們繼續將異教徒的污穢堆積在他們身上！.....

你們也沒有舉起手指

從他們的臉上抹去異教徒的污染，

那你把它們濺到了他們身上！.....

你們也沒有從你們的舌頭中抓住你們的褻瀆，

通過這所有這些不潔已經進入了他們的耳中！

因此，主耶和華如此說，你是不認識主的人.....

你將成為我的例子！對於你重新創建我的圖像，我不是！因此，你不再是我的人民，你是你自己的，...留在你自己的設備，留在你的墮落的污穢，留給你不斷尋求的所有世俗慾望，你愛這個世界比更愛我...因此我宣告你，你的罪孽仍然存在，你的罪孽被揭露了。

親愛的，這個世界將會發生什麼？.....沒什麼，只剩下塵土和灰燼！因為我要毀滅人類的王國！我將拆除他們所有建造的東西，直到人類發明的最後痕跡被清潔！隨著永火，它將被燒毀，在我復仇的熱度中，我將完全結束，因為主的火不能被熄滅！

因此，我將清潔整個地球的整個範圍.....我應不饒恕！耶和華在他的怒氣中說。看哪，即使是水也要被我熱的不愉快的火焰所吞噬，岩石也會被熱火融化！因為我要完全摧毀你們的城邑，人類的子孫，拆毀你們所有的高塔，拆毀每一個人造的聖所，將它們分成幾塊！

是的，每個充滿可憎之處的寺廟都將被拆除！每一個宗教的每一座寺廟都應該被打碎！看哪，即使是一個教堂或猶太教堂也不會站立，儘管人們都努力將我的名字放在那裡！.....我的名字不在那裡，因為我的存在遠遠被移去！我也沒有住在那裡！以色列的上帝說。

因為我是耶和華，是偉大而強大的君王，以色列的聖者！我沒有住在人手建造的房子裡.....我住在人們的心中。因為我是上帝，有一位救主，他要從聖殿到聖殿，徹底搜查他們，看他的靈是否住在那裡，看他的名字是否寫在那裡。

看哪，他要看見他們心中的報告為我的誠命，那我賜給以色列的孩子，你們的收養，你們將成為.....一棵橄欖樹上有許多樹枝，長得很漂亮，在“愛子”中結出許多果子;即使以色列的孩子們也要成長，他們也可能會從藤蔓中生產出大量的甜葡萄，這些葡萄藤蔓被送去並為他們而放棄了。

然而，我看到了什麼？！...極大的苦澀，酸酒，

從我自己的孩子的口中噴出的可怕！

因此，因為你已成為一個狂野而不守規矩的葡萄樹，住在許多野薔薇和荊棘中的田地裡，我將帶給你的冰雹混合著火與血，淨化和破碎，以及伴隨著強烈熱量的灼熱風，清除.....看哪，它會快速地出來並穿過，將火焰扇成熊熊烈火，直到每一隻石楠和刺完全被消耗掉。

而你，可惡的藤蔓，將被潔淨，

你的根被拉起並放在你的位置.....

重新種在我的腳下在我的葡萄園，

你將重新發芽，快速成長，

在一個季節生產多種水果.....

很快切斷，滅亡，並聚集到天堂.....

因為我是主，我的莊稼將在適當的季節收穫，

根據我所指定的時間，為了我的榮耀。

所以耶和華如此說，

所有住在人類教會中的人.....

從他們中間出來，分別出來！快點出發！

停止與陌生男人通姦，他們有著誘人的嘴唇和流暢的聲音，並且也停止與妓女所犯的所有姦淫！不要再喝她的杯子了，以免你遭受她即將實現的命運！因為她的方式反對我，而疏遠的人的教義與我沒有任何關係！即使他們的每一個傳統都羞辱了我！.....因此，無論誰保留它們都不與我同在；凡繼續陶醉於他們的罪惡的人，都必被投入黑暗中，在那裡必有哀號，咬牙切齒。

男人的教會，你們中間對主的敬畏在哪裡？！不是一個顫抖！你的知識毫無用處，你的理解也是腐敗的！你對真理之道做了什麼？！因此，在純粹的理解之後尋求，並擁抱無瑕疵的智慧，這種存在於我裡和是我的，只能在聖者中接受，你的唯一救贖和逃脫！...親愛的，冠冕他為王！不，不是在平台上，也不是徒勞的學說！以他的名懇求你的上帝，這樣使他在你心中作王！醒醒，我的孩子們！從沉重的睡眠中醒來！現在就醒！

看，我叫你七次醒來；是的，甚至十次都要通過我的先知說出來。然而你仍然失敗洞察，你也沒有從睡夢中醒來，因為你的睡眠很深，你的眼瞼仍然沉重。因此，根據給你每一個電話，你都沒有註意，堵你的耳朵，拒絕我，並根據你如何忽略我的聲音並嚴厲地說話反對著這個小號，你是否應該對你進行精鍊.....是的，你將保住你的生命；雖然世界上需要你，你一定會保留它。你將逃脫，然而當一個人逃離火焰。然後你會知道，我是耶和華，即使我是他高舉謙卑和提升卑微的人，他也謙卑傲慢的人，使驕傲的墮落，獨一無二的真神。

而在你的牧羊人存在你應居住永遠，

崇拜我在精神和真理裡，

即使是在我的喜悅的王國是無盡頭的.....

因為在他你被提純，

並通過他的寶血使你潔白...

因為在他裡面，上帝的豐滿就住在其中，

只有通過他承諾才能成就，

即使按照我自己所說的和正如所寫的一樣.....

因為我將成為你的上帝，你將成為我的子民，永遠。